

台北署立醫院中醫針灸專案培訓班學員蒞臨中國醫藥大學參觀

◎ 學術交流中心 翁詒琪 2009-07-17

行政院衛生署台北醫院的台灣國際醫療衛生人員訓練中心（Taiwan International Medical Training Center），於2002年8月成立，專門負責國際醫護人員來台的受訓事宜，以及參訪交流活動，希望為國際社會有所貢獻、希望增加台灣在國際社會的知名度，希望友邦國家支持台灣加入世界衛生組織。

這回由行政院衛生署台北醫院的台灣國際醫療衛生人員訓練中心舉辦「2009國際傳統中醫及針灸專案研習班」，該研習班共有27名來自不同國籍的醫護人員參加，並於7月17日上午至中國醫藥大學參訪，會座談由陳方周助理教授主持學術座談會，會中談到希望有機會可以到本校附設醫院實習，並希望日後可以做更深入的交流。由於來賓對於醫院設備及特色感興趣，會後在公關組張專員的領導下，到立夫醫療大樓參觀。

[\(English Version\)](#)

【相關圖片】



張專員向來賓解說醫院特色

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=371